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Папа Бенедикт XVI слетео је јутрос мало пре 11 часова на загребачки аеродром Плесо.
Авион којим се возио је украшен хрватском и ватиканском заставом. Папи је већ на
аеродрому спремљена свечаност, а касније током дана ће се срести са премијерком
Јадранком Косор и председником Ивом Јосиповићем, и одржати молитву на гробу
Алојзија Степинца.

  

- Срдачно поздрављам љубљену хрватску земљу и, као наследник апостола Петра,
великим загрљајем грлим све њене становнике - рекао је Бенедикт XVI на хрватском
језику по доласку у Загребу након што му је председник Иво Јосиповић пожелео
добродошлицу.

  

У наставку говора на италијанском језику, папа је подсетио на дугу историју снажних и
посебних веза измедју Свете Столице и Хрватске, истакнувши да хрватски народ од
самих почетака припада Европи те јој на посебан начин даје допринос у духовним и
моралним вредностима.

  

- У двадесетој годишњици обележавања независнооти и уочи пуноправног приступања
Хрватске ЕУ, давна и недавна прошлост ваше земље подстиче на промишљање све
европске народе, помажући,како сваком поједином тако и читавој заједници, да очува и
обнови непроцењиву заједдничку баштину људских и хришћанских вредности - поручио
је Бенедикт XVI.

  

Због доласка папе Бенедикта XVI који ће се данас и сутра срести с хрватским државним
врхом и истакнутим појединицима, али и служити верске обреде, Загреб је под
полицијском опсадом, вожња и паркирање у центру града је забрањено, а многе линије
јавног саобраћаја су преусмерене.

  

Грађанима у квартовима кроз које ће проћи папа забрањено је излажење на балконе и
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појављивање на прозорима, а полиција их је замолила и да пријаве сумњиве који се
"мувају наоколо", да не бацају цвеће пред папу, као и да на бдење за младе на Тргу бана
Јелачића вечерас и мису на хиподрому сутра пре подне не долазе с кишобранима,
транспарентима, заставама, алкохолом и оружјем.

  

После дочека на аеродрому Плесо, папа иде на разговор с председником Ивом
Јосиповићем у његово седиште. Након разговора с Јосиповићем, папа ће у нунцијатури
(ватиканској амбасади) примити премијерку Јадранку Косор.

  

После подне ће у Хрватском народном казалишту бити приредјен сусрет папе с
представницима цивилног друштва, света политике, науке, културе и предузетништва,
дипломатског кора и верским представницима, након чега следи бдење с младима на
Јелачићевом тргу, на коме се очекује 50.000 младих верника који ће у оградјене зоне на
тргу моћи да удју само са улазницама.

  

Папин недељни распоред започиње мисом на загребачком хиподрому поводом
Националног дана хрватских католичких породица, на којој се очекује велики број
верника, такодје с улазницама које су могли подићи по својим жупама.

  

(Агенције)
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